



(图片由开发商提供) 广告

常州西太湖畔绿城“潮鸣”崛起

江南美学呈现 绿色生态住区 品质宜居范本

□李林

去年3月,西太湖畔绿城江南里低密组团交付,高水准的产品呈现能力赢得了市场口碑。绿城在业界一直有着高端物业营造专家之称,市场上对于绿城江南里后续的开发有了更多期待。近期,绿城江南里高层组团即将推出。

常州人对绿城的印象,可以概括为“品质”二字。2011年绿城初遇常州以来,始终深耕城市,先后打造了绿城玉兰广场、绿城江南里等多个热销项目。而江南潮鸣作为绿城高端系产品,精准择址西太湖畔,旨在打造高品质生态住区,为城市生态美学作出贡献。



效果图,仅供参考,不构成合同要约

两湖发展+黄金中轴 放大区域价值空间

不是所有的土地,都能被规划为“潮鸣”序列,此次选择将高层组团打造成“潮鸣”序列产品,与其板块价值密不可分。一席潮鸣,与城市精神和鸣,将土地本身的魅力与产品特色结合,才是真正的建筑、城市、人文生活共融。

随着“两湖”的加快发展,西太湖板块已形成独特区位优势,“江南潮鸣”距西太湖约1.8公里,地处两湖发展黄金中轴。周边自然环境宜人,是生态宜居的绝佳开发区域。常州举全市之力,汇全市之智全力打造“生态之城、秀美之城、科技之城、创新之城、青年之城、未来之城”。万亿之城再出发,“两湖”创新区承载着城市的未来和希望。

据悉,西太湖作为苏南地区仅次于太湖的第二大淡水湖泊,万亩湿地公园、生态廊道,风景视野不亚于5A景区。

作为重点发展区域的西太湖板块,正以日新月异的变化,展现奋斗的画卷。沿着这条黄金中轴,一幅美丽的“两湖”发展蓝图正徐徐铺展。苏澳大厦(在建),中铁建创新大厦(已签约)比肩而立,长三角青年创新创业港(在建),南医大常州医疗健康科技园(在建),常州湾国际创新社区(在建)等丰富资源蓄势待发,雄心壮志的“两湖”创新区,即将迎来高光时刻。此时的“江南潮鸣”,拥有

“产城人”融合的开发先机,将宜居建设推进到新高度、新发展。

地铁开工+城市公园 回家之路满是喜悦

去年10月,地铁5号线先行,直接连接“两湖”核心区和中心城区,串联起武进区、钟楼区、天宁区,对优化城市空间布局、助力城市能级跃升、服务市民便捷出行具有重大意义。而5号线西太湖站就在“江南潮鸣”西南角,未来业主穿过公园就能抵达地铁口。

同时,项目周边价值正在加速凸显。高速、快速路、高架立体交通发达,延政大道、西太湖大道、长虹高架在侧,交通红利无限;项目周边溇湖科技幼儿园、星韵学校、西太湖外国语、省武高、威雅公学等优质教育资源丰富;商业配套方面,已开街的星湖荟和

星湖街美丽街区独具风情,涵盖中高端特色餐饮、个性服饰、娱乐项目等时尚业态,让人们在家门口就能悠闲逛吃,无论市井繁华还是山水怡情,在这里都能充分感受。生态宜居方面,项目外围有约1.3万平方米的城市公园。它是孩童嬉戏之地,是老人跳舞练拳之地,是年轻人慢跑打卡之地。每天清晨,推开窗户就能呼吸城市绿肺中的鲜氧离子,在温润的临水环境里唤起新一天的活力。想象一下,早餐之后走出家门,穿过公园,坐上地铁,通向各自的工作地点,是多么美好的生活场景……

和谐动人的城市形象,不仅是建筑、景观和基础设施所表现出来的外在形象,更是各种基础要素集合与统一的有机系统,其本质是人性化的。从人在城市中所处的位置,可以看出这座城市体现着怎样的价值观,“江南潮鸣”恰到好处地体现出这样的人性化感受,将亲水而居变成现实。

环水岛居+户户三景 满城尽待潮鸣出

外部环境亮眼,能起到价值补涨作用,项目自身价值更得过硬。从外围来看,项目三面环水,是绿色生态一大亮点,河园相融的环水岛居,在市场上实为罕见,这正是“江南潮鸣”高端品质住区的生态底色和江南美学特质。

整个项目采用瀑布屏外立面,线条肌理清晰,搭配大面积落地窗,给人兴盛向上的感受,其标志性的外立面更是一

张亮丽名片。项目楼间距超过40米,超宽楼间距带来充沛采光与舒适性。项目中有4栋楼都规划了架空层设计,总使用面积约1800平方米。架空层将根据业主需要,为少年儿童设置缤纷游乐园、亲子阅读成长地,为青年群体设置乐活健身馆,同时还设置邻里互动的聚会场所等等,切实契合业主所需。此外,小区内还规划了童玩天地、阳光草坪、春知学堂等儿童休憩区。项目配备的约400平方米星空泳池,今年暑期已开始第一期“海豚计划”。“海豚计划”自2009年启动至今已至第16周年,让19万名小业主在湛蓝世界里自在遨游。就这样,一个具有人性化配套、人文关怀、全龄化服务的完整社区形成了。

“江南潮鸣”首开三个户型,分别是115平方米、130平方米和185平方米。其中185平方米仅40多套,户户可以看到三景:一景为小区内部超万方景观视野;二景为三面环水的河景;三景为西太湖美景。白居易《池上篇》曾描绘出有园、有池、有竹、有书、有酒的终老之所,写尽了文人雅士对自然生活的向往之情。如今,我们不仅希望所住的房子拥有自然景观,更希望建筑之美与自然生态交融一体。

据悉,项目首开在即,全城预约。近日,公园样板区及115平方米和130平方米样板房均已对外开放,让客户提前获得“所见即所得,所得即所安”的真实体验。绿城归来,“潮鸣”起,江南潮鸣作为绿城深耕西太湖又一力作,将成为区域产城融合、提升区域能级、推进宜居建设的新样板。



效果图,仅供参考,不构成合同要约



效果图,仅供参考,不构成合同要约

龙宸一号:量身打造的专属定制



想要无可取代,就必须时刻与众不同。——香奈儿品牌创始人

在这一切皆可复制的时代,定制,是稀有品。量身打造的专属定制,不仅是一种身份的尊崇感,能满足个性化需要,更是一种生活态度,一种品质追求。

龙宸一号秉承中建智地“只定制,不复制”的理念,肇启常州高端住宅的新高度,共兴历史的骄傲与时代的荣光。

鳞的尊崇

为了以完美效果实现独特的“龙鳞”造型,由施工单位及当地材料商在福建水头进行第一波石材挑选,而后

设计师团队两次前往福建水头,对施工单位挑选出的石材进行再次臻选,最终选择安哥拉黑花岗岩。

龙宸一号整体“龙鳞墙”均以安哥拉黑花岗岩进行异形加工而成,在近2000块材料中,挑选出高品质的488块进行安装。每块龙鳞最厚处达8公分,且重达3公斤左右,为梭状柱体。“龙鳞墙”如蛟龙出海一般气象万千,营造内敛而又高贵沉稳的格调,既契合常州城市的精神,又和鸣精英人士的精神场域。

线的圆融

建筑以外立面作为其鲜亮的外衣,彰显别具一格的审美品格与气质,在关于“美”的造詣上,外立面的呈现更是用心至臻的精品。龙宸一号以超越时代的审美设计理念,为建筑“美颜”。

社区采用现代典雅的极简风格,凝萃建筑大师ZAHA的曲线灵感,以游艇为符号,锻造自身独有的“游艇式铂钻立面”,将图纸绘卷上的巧思移植在城市的景观照耀下,使建筑的美学内涵脱颖而出,吸引着精英人士的目光。

水的气韵

自古即有“有山皆是园,无水不成

景”之说,水景是园林中极富生气的元素,蕴含浓厚的中国传统思想和文化内涵,有着“藏风聚气,得水为上”的法则。

龙宸一号凝萃大师灵感,设计约9米高的叠水瀑布,如此尺度,放眼整个长三角,也是凤毛麟角。叠水飞瀑,水系灵动直下,气势磅礴,水雾若棉若絮,缤纷而坠,泻玉堆银,如千张织机嗡嗡弹唱,似万斛明珠沉于琼海。

驻足于此,感悟水韵灵动,坐听蝉鸣鸟语,闭目冥想,耳边凉风萦绕,就此不同车马喧嚣,静享悠然好时光,于不知不觉之间慢慢消融在瀑布胜景之中。

树的年龄

一座静谧的社区园林,是高净值人群的精神家园,是物象与心境感知之迹,亦是生活美学的雅致表达。

为保证湖景的呈现效果,园林设计团队依据地域、气候、季节等因素,从纬度气候、地理条件、土壤环境相

似的的地方精选珍贵苗木,例如挑选树龄不低于20年,胸径达40公分,远高于其他乌桕树,采用“全冠移植”“先行育林”“培育土壤”等独特造园技法。

一股胸径达到40公分的乌桕,树龄基本不会低于25年,在栽种时提前对树进行编号,设计好间距后才正式下植。如此造园技法让业主提前20年便可享受成熟、丰富的园林景致。

园林,是高端住宅的灵魂所在,流水、花香、草木赋予了建筑的生命力,赏流水潺潺,听啾啾鸟鸣,看繁花锦簇,自然万物互相交融,在超脱的境界里延展生活的广度。

龙宸一号,于常州而言,是一次华丽的转身,更是一次高端封面的焕新升级。只为当代名仕而来,传达的是一种全新的居住理念和高品质的生活形态。这也体现着中建智地对常州这座都市的敬意和诚意。



(图片由开发商提供) 广告

万科理想城:六年成就理想的附近



(图片由开发商提供) 广告

2024年上半年,万科理想城以傲人的业绩蝉联“金坛三冠王”,更是常州销售套数第一(数据来源:克而瑞),在产品端树立属于自己的话题标签,成为流速和流量双双在线的红盘。

热销红盘 不负一城热爱

销量是最好的答案,极致是品质的追求。漂亮的成绩单,从来都是多个因素的综合结果。从板块的引领者到如今长期登榜的三冠王。万科理想城热销传奇的背后,是六年大城的迭新成长,是不断完善的醇熟配套,是不断进化的优质产品,更是不断升级的硬核品质。

六年成就 理想的附近

六年迭新,万科理想城成长的故事还在不断书写,而当时光与匠心相遇,让我们一起重温美好的记忆,感受美好生活逐帧兑现。

2018年6月万科首入金坛,2019年3月首开2小时售出258套,热销全城;2020年12月一期圆满交付,万科幼儿园建成;2021年6月二期圆满交付,同年7月co·life生活馆落成;2022年4月三期二批次提前交付,9月理想光年荟发售,蹦床乐园、羽毛球场与萌宠乐园落成,10月四期示范区开放,11月四期车库开售,12月年度成交冠销金坛;2023年8月五期迭新,臻境产品对外首发,11月邻里共享会所惊艳亮相,12月四期如期高品质交付,五期臻境首次开盘,全年蝉联金坛销售榜第一(数据来源:克而瑞);2024年2月五期实景展示区惊艳亮相,3月万科理想城社群

100life品牌首发,5月大阶梯商业、理想公社开放,6月草坪综合体开放。

焕新理想 美好生活下见

万科理想城五期高层组团,是集城市、区域、集团之力,礼献金坛的“臻”字作品。针对社区景观、空间部分打造,在设计之初,调研了1883户业主,588户客户、122户媒体及房地产从业人员,以客户真实需求为原点,致力于满足不同年龄段对于社区空间、生活场景及景观等需求。

基于前期业主调研访谈,相较洋房叠墅业主更加关注景观的私密性,高层组团业主偏年轻化,更加关注社区空间尺度与功能。并以圆心,构建“理想社区生活圈”,让业主下楼就能享受自然在附近、陪伴在附近、活力在附近、质感在附近、烟火气在附近的美好生活方式。

理想的附近 让陪伴自然发生

万科理想城打造的不仅是一个社区,更是在营造生活。六年成就,近日,迎来理想生活的全新升级体验。作为陪伴型社区空间,从15分钟社区生活计划出发,打造草坪综合体(1+X 超级陪伴BLOCK)。

以微风草坪为中心,串联入口空间、户外景观组团、恐龙陪伴沙坑、万科植物园、全龄架空层、邻里会客厅和乐活聚场等,营造全龄段的生活陪伴场景,让业主理想的生活不再远方,而在附近。

万科理想城六年大城焕新,以超熟配套、超高品质、超大空间、超享陪伴、超富活力,成就金坛改善首选,敬献懂得生活的你。

以时间兑现品质承诺 为理想生活呈递风华答卷



(图片由开发商提供) 广告

近日,风华筑著13号楼迎来实景现房交付,业主们满怀期待地来到理想中的居所。收房现场布置得既温馨又高雅,每一处细节都透露出风华系对品质的追求。

13号楼圆满交付,交付率超90%,风华筑著再次以卓越的品质兑现对业主的承诺,开启生活的新篇章。

“高度满意”交付 万家灯火风华兑现

2024年作为嘉宏品质兑现年,上半年约2524户房源如期交付,整体交付率突破90%。此次风华筑著13号楼的交付,每一步都凝聚着心血与智慧。在风华筑著一期已交付800多户基础上,再次迎来筑著家人们的尊崇归家。

风华筑著每一次交付都是“高度满意”的见证,更代表着业主对自己购房决策的肯定和对风华筑著的认可。

至今,风华筑著已有许多业主入住,也收获了不少业主对生活品质、物业服务、六恒科技系统等各个方面的褒奖赞誉。未来风华筑著更将全力奋进为每位业主的高阶风华生活全力以赴。

园林自然生长 自然之韵诗意栖居

步入风华筑著,仿佛踏入了一幅流动的画卷。精心规划的园林景观以“一轴三道六境八点”为设计精髓,中轴对称的大气格局与宅中有苑、苑中有园的精巧布局相得益彰。

园林空间内,艺术会客厅、儿童乐园等景观主题更是为业主们提供了休闲娱乐的绝佳场所。在这里,自然与建筑和谐共生,共同营造一种诗意栖居的生活氛围。

现代建筑美学 匠心独运艺术之作

风华筑著的建筑设计堪称现代美

学的典范。简洁的楼体线条与质感通透的大窗墙相得益彰,石材筑底与铝板线条完美融合,既展现建筑的现代感又不失高雅气质。

大面LOW-E玻璃形成的璀璨立面在阳光下熠熠生辉,为城市天际线增添一抹亮丽的色彩。从建筑到细节,每一处都蕴含着设计师的匠心独运和对美学的深刻理解。

六恒科技住宅 科技引领舒适生活

风华筑著作为六恒科技住宅的代表作品,为业主们带来了前所未有的居住体验。

恒温、恒湿、恒氧、恒静、恒洁、恒智的六恒系统让室内环境始终保持最佳状态,无论是炎炎夏日还是寒冬冬日都能享受到如春般的舒适与惬意。

智能调控功能让业主们可以根据自己的需求轻松调节室内环境参数,享受个性化的舒适体验。科技与自然的完美融合让风华筑著成为当代奢华生活的典范之作。

新北核心风华筑著 匠心传承创新未来

风华筑著作为第四座风华系作品,不仅继承了风华系产品一贯的高品质与卓越口碑,更在创新与突破中展现了品牌的价值与魅力。

风华系品牌自诞生以来便以追求产品的美学化、精工化、品质化为基础不断前行,在常州市场上树立了高端产品形象。风华筑著的圆满交付不仅是对品牌价值的又一次有力证明,更是对未来发展的美好期许与承诺。

风华筑著13号楼的圆满交付标志着风华系在高端住宅领域的又一次成功探索与实践。未来,将继续秉承初心,不断创新突破,为更多业主带来更加优质、舒适、智能的居住体验。